

## ■金晨嘉园施工存在安全隐患后续

金晨嘉园挖掘机还在施工  
停工通知书为啥成了一纸空文?

□记者 刘怡辰 文/图

本报讯 昨日本报A11版报道了金晨嘉园施工存在安全隐患等问题,郑州市建设安全监督站工作人员现场下达停止违法行为施工通知书,金晨嘉园相关负责人表示按照整改指令,积极消除隐患。

金晨嘉园停工整改了吗?记者作了回访。

昨日上午10时许,记者来到了陈寨村南一街,发现这里的扬尘有所减少。

“今天还好,不像前段时间那么多了。”在此路过的周女士说。

记者来到金晨嘉园的施工现场,看到在基坑的北侧已经打了几根桩子,东侧有一个小型挖掘机正在进行挖掘作业。

一个水泥罐车驶进工地,停在挖掘机的北侧。

几个工作人员看到了陌生人,就问记者是干什么的,并且声明工地内不准拍照。

这几个人并没有穿制服,也没有佩戴明显的工作证件。

记者很是疑惑,在相关部门要求停工的指令下,在基坑没有施工许可证的情况下,挖掘机还在照常运作,这就是金晨嘉园所谓的整改?

本报将继续关注此事。

金水区年内新增优质学位3015个  
新建幼儿园4所 明年秋季投入使用

## 新建改扩建中小学10所

今年,金水区将再添2所中学,改扩建8所中小学,新建4所公办幼儿园。昨日上午,金水区召开2012年教育工作会议,对促进义务教育均衡发展,扩充优质教育资源等作出安排。

郑州晚报 董艳竹  
通讯员 杨晓琳

去年,金水区共投入3亿元专项资金用于全区教育发展,实施14所中小学和4所幼儿园的新建、改扩建工程。目前,已竣工3所、开工建设13所、收购幼儿园2所,实现学位增量1306个。

今年,新建王庄中学(中州大道与货站街交叉口西北角)、农科院中学(文博西路与农科路交叉口),改扩建丰庆路小学、新柳路小学、龙子湖五小、区实验小学、南阳路一小、文化绿城小学、55中、75中等8所中小学,继

续推进76中二期工程建设。此外,金水区今年还将新建4所公办幼儿园。其中,庙李镇、柳林镇各建一个中心幼儿园,金水区第六、第七幼儿园暂未命名。

据了解,金水区去年新建、改扩建的中小学,今秋可投入使用的有:四月天小学、银河路小学、农业路小学、金沙小学、农科路小学、金燕小学、凤凰台小学、76中,共新增168个教学班。76中投入使用后,可增加教学班48个,这将使我市北部“小升初”压力得以缓解。

## 新增优质学位3015个

今年,郑州市把实施优质倍增工程,提升为实施优质教育资源促进计划,内容包括“优质倍增工程”、“培优提升工程”和“名优名校工程”。金水区将延伸优质教育资源辐射范围,实施涉及24所学校的13个倍增项目,年内新增优质学位3015个。

对之前未纳入倍增项目的纬四路小学、文化路二小、黄

河路三小、南阳路三小、艺术小学等5所市区小学和14所农村小学进行全面培优,整体提升办学水平。同时,重点扶持、大力培育名优名校,作为公办优质教育资源的重要补充。

学前教育方面,今年再添公办幼儿园4所,并做好14所幼儿园上等级评估验收工作,扶持奖励在教育部门正式注册的民办幼儿园达标升级。

## “万人秀宠爱”情侣征集令

宠爱你加班时写字楼下那个等待的身影,宠爱是熬夜时他送上的一杯热咖啡,宠爱是洗完头发后递过来的洁白毛巾,宠爱是轻抚你发端的温柔……你的他如何表达对你的宠爱?

3月8日女生节到来之际,郑州晚报联合舒蕾品牌共同推出“万人秀宠爱”情侣大party。只要你们够恩爱,只要你们想让更多人感受到你们的甜蜜,就快来报名参加吧!

3月3日、4日周末两天,报名参加的情侣们通过宠爱pose秀、宠爱默契度PK等晋级游戏秀出自己另一半的宠爱,并赢取现场大奖!最终胜出的情侣可获得最高3000元的超市购物卡。

活动现场还专门设有临时报名点,路过的你们也可报名参加。另外,只要你来到现场,就可以感受到我们的宠爱气氛,想试试你和你的伴侣是否够“情投意合”,是否能“一箭穿心”?趣味游戏和精美礼品都等着你呢!

宠爱是发自内心的关怀,宠爱是不经意间流露出来的细微,宠爱是属于彼此的一份默契,宠爱是你我无需言表的一种情怀……相爱的你们,还在等待什么呢?快来报名参加“万人秀宠爱”活动吧!

A

## 陈小春——从“古惑仔”

里的“山鸡”开始,这个有点酷酷的小男人就已经深得各路女生的喜爱。当然,与电影里角色那种花天酒地的状态不同,生活中的小春,却是一个让人心动的好男人。和应采儿结婚后,小春经常沉浸在幸福的甜蜜中,时不时会在微博上晒晒自己和老婆的幸福照片。为了让老婆开心,他还会在浪漫的节日里,煲上一锅爱心汤。他曾经说过:“大家都说,抓住一个男人的心,首先要抓住他的胃。其实男人对待女人也应该一样。”目前他还正在学习当中,只希望能煲出让老婆开心的汤。

B

## 甄子丹——无论

戏里戏外,甄子丹都是一个充满了无限柔情的铁汉。和相差20岁的模特儿汪诗诗结婚多年后,两人的感情依然甜蜜得让人羡慕。说到让老婆开心的方法,甄子丹说除了每天对爱妻说两次“我爱你”,手机桌布也是老婆性感照,他表示,他的浪漫就是珍惜跟老婆在一起的每分每秒!硬汉甄子丹也会有这么浪漫的一面呢。

我市困难癌症患者  
可免费接受康复慈善救助培训

□记者 裴蕾

本报讯 昨日下午,由郑州慈善总会、郑州市肿瘤康复协会联合发起的“友爱新希望”癌症康复慈善救助项目启动。从本月起,全年将举办八期针对癌症患者及其家属的免费康复培训,郑州市户籍的低保、低收入家庭的癌症病人,可到郑州市肿瘤康复协会报名。

据介绍,这一项目全年计划培训350人。从今年3月、4月、5月、6月、7月、9月、10月、11月各举办一期,为期5天,其间将邀请省内知名癌症康复专家、临床医生、癌症康复者为癌症病人讲授心理康复疗法、中医中药疗法、音乐疗法等,帮助他们树立信心,积极治疗。

腾讯大豫网入驻高新区  
郑州软件园

□记者 孙娟

本报讯 2月29日,国内知名门户网站腾讯大豫网乔迁新居——郑州高新区郑州软件园,并正式运营,成为高新区新兴主导产业当中新的生力军。

高新区管委会有关负责人说,目前高新区正在实施“新型城市化建设、主导产业打造、现代服务业提升”“三大攻坚”,并实现“三大突破”,全力打造以电子信息、软件、动漫创意为核心的千亿级新兴主导产业,特别是格力电器郑州产业园、中国联通中原数据基地、华强电子高端服务业基地、微软教育云计算产业园、郑州IT产业园等一批龙头项目或签约或落地,使高新区在高端和规模产业上进一步突破。

## 郑州市教育艺术节启动

□郑州晚报 董艳竹

本报讯 昨日,记者从市教育局获悉,郑州市第五届教育艺术节即将启动,主题是“阳光下成长”。

活动参加对象为2012~2013年度小学、初中、普通高中、完全中学和中等职业学校(含艺术专业)的在籍学生;活动项目分为艺术表演类、艺术作品类和中小学艺术教育论文三部分,旨在展现中小学生对祖国、朝气蓬勃、勇于探索、健康向上的精神风貌。

&gt;&gt;创新党务工作

郑州市城市管理局:  
构建长效机制 推进整治提升

□记者 李萌

本报讯 全市转变领导方式创新党务工作大会结束第二天,郑州市城市管理局召开专题会议,认真贯彻落实大会精神,学习传达吴天君书记重要讲话。吴书记在讲话中强调指出,在郑州都市区建设中,必须强化群众观点,坚持群众路线,转变领导方式,创新党务工作,构建依靠群众推进工作落实的长效机制。

郑州市城市管理局肩负着市政、环卫、公用事业等多方面的职责,今后一个时期是郑州都市区建设的重要时期,城市管理部门将全面贯彻吴书记讲话精神,认清形势、抢抓机遇、迎接挑战,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,解决涉及群众利益的难点问题,努力打造“畅通、整洁、有序”的城市环境,为郑州都市区建设增光添彩。

今年要着力树立寓管理于服务之中、在服务中体现管理的理念。在依法加强管理的同时,积极探索上门服务、约谈提示等柔性管理方式,实现严格执法与文明执法的统一。堵疏结合,合理规划便民服务设施,既解决好占道经营的问题,又顾及到困难群众生计。

还要创新为要,围绕职责改善管理方式。在发现问题、解决问题的过程中寻求创新,建立城市管理应急处置服务机制,推行“勤小修、少大修、不断行”的市政设施养护维修机制,及时妥善处置影响城市安全运行的突发问题。健全城市管理公众参与和监督机制,通过网站、微博等渠道,实现与社会公众的良性互动。